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O I 2 8 4 5 & 7 8 9 ]0O
T A T e RO




. s'*?g Skr‘ﬁf n geta"esm vir elkeen.

##!#!

S

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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4 | & | b
{12113 14 151|718 |19 |20
20 |22 |23 |24 |25 |2 | 2] |28 |29 |30
3l |32 | 33|34 |35 |3 |3/ |38]|39]|40
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 4b | 4] | 48 | 49 | 5O

Trek hoepe|s om die groepe van va te Wys.

WO eCNer OO 80

~ Vul die ontbrekende Seto”e in en trek hoePe|s om die groepe van

VH'F te WYs.

' Voltooi die geta||e|3n Trek hoePe|s om die groepe van VH'F te Wys.

DGGI" is SI"OGPG van V':j‘F

2 3 & 5 b 7 S
T A T e RO




KniP die ontbrekende 3eta||e van KniPse|b|ac| 2 uit en P|ak

dit op die geta||e|3ne.
| 1 1 1 1 T 1 1 1 1
3l 32 || 33 || 34 3o || 37 || 38 || 39
| | | | | | | | | |
4| 42 || 43 || 44 46 || 47 || 48 || 49

40, 45,50
l O { Y l

30 35 40 45 50 55

10,15, 20
| | | | | |

25,30,35

25 30 35 40 45 50

I 12 183 14 15 16 [7 18 19 20
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: ; Vo|t00| hierdie Prent:Jles om twee groepe van VH'F in elke raam te Wys.

e ,..‘,__—..4

N\ ( )
- -
B d
@? && ©e
f'.\' f'.\'
- -
f'.\r f'.\r
- -
f'.\r
)\ - Y

| 2

3

&

9

b

7

Sl

IO




e — —

T P W

K /_-‘_,,... — - - - — - - i - r

™\
F:-.?' g

: 6@*‘% KniP die geto”e wat uit3e|c|c|t is van KniPse|b|qd 2 uit en

" P|oas dit. op die 3et.o||e|3ne.

| | | | | T | | | |
bl || 62 || 63 || b4 bb || 6/ || 68 || 69
| | | | | l | | | |
{72 13 || 74 To [| 77 || 78 || T

I 12 183 14 15 16 [7 18 19 20
T AR T T vy AATAATTIECOO.




ARG

Ver‘dubloe|

- " Q -. e
,‘1' b}; Verdubbel die items en vul die antwoord in.

o EN

E:

T e

O

2

el
[ | verdubbel is
[4 verdubbel is
[5 verdubbel is

_ W Tel die vorms op elke skoen|c||oper‘ se vlerke. Voltooi die
dubbe|getq||esinne.

~

242= )
of
2 verdubbel =

b\

T+17= S+9=
of of
7 ver‘dubbe| = 5 verdubbel =

J

N

_J

7

3

4 B
LT T T T

& 9

IO




Ons sé 6 verdubbel
-\ is 12. Wat sal die helfte
van 12 wees?

- {‘2’ ) Voltooi die vo|3enc|e:

Hoevee| W|e|e Hoevee| W|e|e sien Hoevee| elersis claar N Hoevee| elersis dGGf‘

JH nou? 'n karton? nou?

‘_T,I Verdubbel die
&) P Seta"e.

verdubbel > o0 2 || 4
verdubbel > 0000 5 | verdubbel >
verdubbel 000000 b | verdubbel >
3
2

verdubbel =

wrdbbel > | O OOOOOO
wrdubbel > HOOOO00000

verdubbel 2

verdubbel 2

IO verdubbel =2

Hoeveel dae is daar in 'n week? Hoeveel dae is daar in twee weke?

S/ M|D|(W|D|V|S|[S|M|D|W|[D|V]|Ss

Ons sé 7 verdubbel is 1 4.
Wat sal die helfte van |4 wees?

Hoeveel voete sienJ'H nou?

Ons sé 2 verdubbel is 4.

Wat sal die helfte van 4 wees?
2+2+1= s of 2 verdubbel + | =5
b+4+]= of

T+7+1= of

12 183 14 [ 16 17 18 9 20
A e




AR

Kwartaal 3

\_

) Trek die helfte dood en vul dan die antwoorde in.

. = e
e ——— =

OO Die helfte van 2 is = . OQQQ Die helfte
OOQO van 8 is =
QQQQ Die helfte van 4 is =

"' 888 Die helfte
f OQQQQO Die helfte van b is = van O is =

i

J

Hoeveel S \ S \ Wat is die
visse is Py 2 = helfte van

die visse?

2 8 &£ 5 b 7 q
T T T M T AR IO




halveer >

halveer >

halveer >

halveer >

halveer >

4 | halveer 2
8 | halveer >
b | halveer >
O | halveer >
12 | halveer >
halveer =

) Beantwoord die vo|gende:

\

Ons sé die helfte van 8 is
L _J

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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3D = voorwerPe

Maak 'n r‘egmer‘kie 53 die kleinste voorwerp.

Datum:

-

Teken 'n bOl(S wat k|einer as

‘ die 9ee| boks is.

Teken 'n bal wat kleiner as die grys
bal is.

Teken 'n boks wat. Sr‘oter‘ as die

groen boks is.

|O



Ty

Ly
L’ ‘? K|eur dle |(|e|nste bOkS blOU en

U

X ) % die kleinste bal 9ee| in.

@

Kleur die grootste boks o

Sr‘ootste bal rooi in.

|
@
k

KanJH n tor‘ing .

met die vo|9enc|e

voorwe T‘Pe bOU?

KleUPJG of neein.

Jo nee

J'q nee J'o nee

=9 ! vanJou eie torings te maak.

KniP Prent:jies uit n tgdskrif\ of koerant om twee

Onthou dat die
torings moet balanseer.

[/

~

~ 4 ~

\________/
12 18 (& 1[5

./
6 [/ I8 9 20




e

D

\ > .I Sal hierdie voorwerpe rol of 3|3?

—VOOI"WGF‘PG — Glﬂ enro

Kleur die korrekte antwoord in.

Kwartaal 3

ro| 8'3

ro| 9'3

7 Is die vo|9ende moontlik?

7 Kleur die korrekte antwoord in.

N

J'a

\

J'q

_/

_/

2

3

Z

9

b

J'a

nee

\_

_/

/

9

IO

LT T T T




Sorteer die vo|gende voorwerpe deur hulle in die korrekte

) raam te teken.

Balle Bokse

Klein bd"et‘.jies Klein boksies

Groot, bokse

12 183 14 [ 16 17 18 9 20
A e




Geometriese Potrone

m
o Teken die vo|3ende:
O
+ ( . Y ( Y Y ( , )
é n sirkel n vierkant, n r‘eghoek
=
A
\_ J U J U J

ij@

E 0=

) Voltooi die Patroon.

0 o) BN

| 2 8 4 5 b 7 ¢ 1O
T A T e RO



“/) Maak t,ekenlnge om die patroon te herhaal.

00,00
BRCRRCRR0

Qin®in
WOV arar,

¥ 7 L&

; 6 L Teken‘jou eie Patroon.

o\ Plak Prent:jies omJou ele Pctroon te maak.

: *.J Voltooi hierdie patroon.

B | C

12 183 14 [ 16 17 18 9 20
A e
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Kwartaal 3

Hoeveel Pikkewane sien\jg?

Hoeveel pare voete sienJH?

Skr‘gf dit as'n geto”esin:

Hoeveel boeke is daar?

Hoevee| SPOGPG van twee an ek mock?

Skr‘af dit as'n getc”esin.

2+2+2+2=

2 38 & 9 b 7 8 9 [0

LT T T T



3\ 226 SI(PH'F n Setq"esin vir die vo|9ende.
\

- /)

__ Hoeveel groepe van twee kanH maak?

13 en | mack grospe 12 n | mack groepe
Il n | maak groepe 5 en | madk grospe
9 en | mack groepe | en | mack groepe
7 enl maak groepe | | 10 enO madk groepe

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
A e




] 4

il

,:i" f}; Hoeveel Pote is daar?

de oPte”ing in tweé tot bfj 5

44, e
By gyt

Hoe het\jg dit get,er?

Kwartaal 3

: Teken vorms om die vo|gende te wys:

2

AAA AL AA

+

« 0 | 2 8 & 5 b 7 8 9 [0
T T T M T AR IO




S "t" 3
\s 1‘” Skrﬂf Setc”esinne vir die vo|9ende:

B

2+2+2+2+2=

>VVVVVVVVVVVVVV<

00000000

4 V- Omkring en tel hoeveel groepe van twee jy op elke kaart
SRS/ kan maak.

YV V.V YV
L A 4 L A 4
LY LY LY

I 2 | 3| 4|5 |6 |78 ]9]I0
| 12113814 |15

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
A e




Tweé tot, 53 15

. 4% Vul die 9e‘t,q”e wat uitge|qat is in.

OOOGOOOE®0)
DISIOIeIO

= 7 Maak groepe van twee.

Kwartaal 3

; Omkr‘ins elke groep van twee.

Hoeveel groepe aPPe|s is daar? 1
Hoeveel aPPe|s sal elke kind
krﬁ?
_J
~
Hoeveel groepe lekkers is
daar?
Hoeveel lekkers sal elke kind
_J
~
Hoeveel groepe
albasters is daar?
® Hoeveel albasters sal
elke kind krg?
_J
~N
Hoeveel groepe
albasters is daar?
Hoeveel albasters sal
elke kind er?

/

2 8 &£ 5 b 7 ¢ 1O
T T T M T AR IO




: :, /' Skryf 'n getallesin deur tweé te gebruik.
AV

¥y Wy
4 4
ap Be i#’jﬁy P PP

2+2+24+2+2+2+2=

WAWAW LWL

2+2+2+2= <:><:><:><:>

2+2+2+2+2=
2.24.24924:2,.0= U st

242+24+2+2+2+2= L Q:><:><:>)

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
A e

Onderwyser:




Kwartaal 3

: Getd||oqtrone 2 tot 5O

| KniP die ontbrekende Seto”e van KniPse|b|od 2 uit en P|ok dit. op die
' 9etc||e|3n. Voltooi ook die hoePe|s.

— — - Voltooi die Pctroon deur die korrekte
getq”e in te kleur.
e 1 3l |32 3334 35 36 3738 39 40
4l | 42 |43 |44 | 45|46 | 4] |48 49 150
Trek hoepels om die
Y o~ P
™ ~ vo|3enc|e te wys:
|0 o | —+—+—F T+
om g
28 [ 30 [ 32 | 34 | 3b | 38
40,42 44
L D HENep)
m 5
R R I S A
- +H 38 | 40 | 42 | 44 | 4b | 48
=l ™ - F 4b, 48,50
L Q Q|+ —++++—»
m &

| 2 8 & 5 b 7 ¢ 10
T A T e RO




. J-‘;. ' 9etc||e|3n. Voltooi die hoePe|s.

‘\ KniP die Setq”e van Knipse|b|qc| 2 uit en P|qcs dit op die

9

8etc||e in te kleur.

5 Voltooi die Pctroon deur die korrekte

bl |62 b3 |b4 b5 bb

b/

68

69

72 73 74 75 | 76

71

18

9

80

7T

t‘-_‘.‘;'_f*%" o Trek hoePe|s om die

Volgehde te WHS:

15

50 | 52 | 54 | 56 | 58 | 6O

13

b4,bb,68

7l

6O | 62 | b4 [ bb | 68 | 70

12,74, 76

- o
O
—
O

A
L O
O

:j:»—
Ll M
O

\:»_
| ©
O
O

I

@,
~

70|72 | 74 | 76 | 71 | 80

5 16 7 I8

9 20




Kwartaal 3

O

© O | 2 8 4 &5 & 7 8 9 |0
T T T M T AR IO




, Trek n str*eep om hierdie vorms in twee dele te verdeel wat Presies dieselfde |‘;j|‘-

VS hAVa

~

AN L

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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‘ Getalle en P|e|(waarde

1 g Vul die geta”e wat uitge|c|c|t is in.

WOOO®
OE@O0O0OO

Kwartaal 3

Vul die antwoord in.

I I IIII

4
N

BERBRRBB BN

15| | 14 [0 b

) Vul die antwoord in.

1O + 1= | 15-10 =
IO +2= 14—10 =
IO +5= 12-10 =
O + 3= II-10 =

= 0 | 2 8 & 5 b 7 8 9 [0
T T T M T AR IO




Bereken elke kleur se som en kleur dan die |e9qur‘tstuk met die

. .; o)) korrekte 3etc| in. Gebruik dieselfde kleur.

/-

; ” Ons het die eerste een vir‘J'ou gedoen.

’ O + lin rooi , IO + 3in Pienk
, O + 5inblou ; IO + 4in 3ee|
’ IO + Oin groen ’ IO + 2in or‘qr]je

U U U
coLTw’C o )2Cc 20 )b
) a O
0 7) 4 =
i 1
U
JIBC 12 )2
ST
U &
8
b

|12 14 | 15

13

12 183 14 [ 16 17 18 9 20
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Meet, die |engte en breedte van'n
lessenaar of tafel deur die |engte vonJou
hand te Selor‘uik. Hoeveel honc“engtes vir

die |engte van die tafel?

Hoeveel hcnd|engtes vir die breedte?

[Die |en9te Is hcnd|en9tes.J [Die breedte is hond|engtes.]

Hoeveel voetlengtes aan die 53?

/i ;

/ f b

[ f

. &_\)

Vul die antwoord in.

| 2 3 & & & 7 8 9 10

[Die |engt.e is hand|en9t,es.}
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Getal 16

Oefen om die 3etq|nacm te skrﬁf en voltooi die Patroon.

[ L ][ﬁ%%ﬁ _ j

Kwartaal 4

VO Kies die prentjie links wat bH die - : ) Trek die get.a"e na.

Prent:jie regs pas.

a[mEINe)
00o0AO0O0
QoAONO

PR Al B T
DR R IR R R R I

," : Omkr‘ing net b

) krale.

RRRRRAR Ke
[117171177

D)
kHoevee| bl&j oor / J

« O | 2 8 4 B & 7 8 9 |0
T T T M T AR IO




Teken hu”e nou OP

’ .
n qncler‘ manier.

4 ’ Vul die 3eto| in wat 2 x@ 4

. :.::;'"'., uit9e|oc|t is.

17 19

Voltooi die tabel. Elke ry het 'n Pr‘ent‘,jie, n Setcﬂ en

/' die woord vir daardie 9eta|.

HEA

s een minder as |67

GigaRanAng/ —
(TTT1117
Ty Wat, is een meer as 167?

Wat, is een minder as sestien?

' Wat is twee minder as sestien?

Wat, is een meer as sestien?

Wat, is twee meer as sestien?

¢ Vul die geta"e wat uit3e|aot is in.

2 2 2 2 B2 A 2R 2 AR
(A} N ’ ’ (A} ry (L) N ()
q 7 4 2 |
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Getal I/

Oefen om die 3etq|nacm te skrﬁf en voltooi die Patroon.

Kwartaal 4

\ Kies die rentjie links wat by die . .
Prent:jiefr)‘egs pas. J - ) Trek die get.a"e na.

mle/Nen]n!
m{S/Nem)|

P S N L I S
R Y el S T T I S S 1
' ' ' ' ' ' kvl & Sl B R S L

|7 AR AR
VAV

~ Voltooi die Setq||e|3n.
: % o

2 8 &£ 5 b 7 q
T T T M T AR IO




Teken hu”e nou OP

’ .
n cnder‘ manier.

|

y I:Ef‘ .'.-.
), .
=% hierna?

e

Voltooi die tabel. —
Ty

Elke ry het 'n
Pr‘ent‘,jie, n 9eta|

en die woord vir

daardie getc|.
EERREERY
(TTITIT1T
(117
Wat is een minder as sewentien?
: Wat is twee minder as sewentien?
Wat is een meer as sewentien?
Wat is twee meer as sewentien?
Vul die set,c"e wat uitge|oc|t, is in. C Dit word ook onewe )
getalle genoem.
|4
2 4 b 8 IO
|4 b 18 20

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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Kwartaal 4

Getadl I8

Oefen om die 3etq|nacm te skrﬁf en voltooi die Patroon.

Kies die Prent:jie links wat bH die

Prent:jie regs pas.
O 0oAGO
n O A. - A
0nosen ;
ml/Nemia —
aoéredd| | i i e e ;
n . A .ﬂ - A P A
— 099000 .
: T 5
pdalsdsdsis
MNAMNN
8 | MY
1111/ | O
77977 8
Voltooi die Setq||e|3n.

Ofl

2

2

3 & 9

6 J/ 8 ¢

LT T T T




Teken hu”e nou OP

’ .
n cnder‘ manier.

. g,) Watter 9etc|| kom 8 q

L
&% hierna?

33 | 34
@) I
S8 (T IITL]
Voltooi die tabel. EESRRREENS
Elke ry het’ mERERARRAR]
Preit:j?e, T\ g:ta| — ]
en die woord vir @
daardie geta|. (11110
(TTTTTITIT
TPy

Wat is een minder as 187

: Wat is twee minder as 187

Wat is een meer as |87

Wat is twee meer as |87

gl ¢ Vul die set,c"e wat uit9e|oc|t, is in.

I 2 4 | 5| b |17 9 10
13 | 14 15 17 | 18 20

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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Getal 19

Oefen om die 3etq|nacm te skrﬁf en voltooi die Patroon.

Kwartaal 4

0 ] [ =

A Kies die Prent:jie links wat bH die

Prent:jie regs pas.

MS/Ne/mn!
QoAcO

noerenn .
minie/Neain! P

| O

1—» . Omkring net 19

) krale.

J

SN
AN
AN
TGN
SN
NN

00000

/
y

2 O | 2 8 4 5 b 8 9 [0
T T T M T AR IO




Teken hu”e nou OP

’ .
n cnder‘ manier.

: " Watter 9etc|| kom

% tussenin?

35 37

8 10

Voltooi die tabel. Elke ry het 'n Pr‘ent‘,jie, n 9eta| en die woord vir

daardie 9etc|.

AEEEENEER/EaaaaaEn

Wat, is een minder as |97

’ Wat, is twee minder as [9?

Wat, is een meer as 197

Wat is twee meer as 197

(J

_

A
-

. Dit word ook ewe iy
) Vul die Set,c"e wat, uitge|oc|t, is in. getalle genoem. e | |
V |

I 3 S 1 9 |
13 15 17 19 "
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\\l’

10 &= @& &
&

Getal 20

Kies die Prent:jie links wat 53 die Prent:jie regs pas.

minle/Nemin
minle/Nemin
me/Ne/m]m)

Kwartaal 4

ST S
. : K .
S H
R :
o K ot ettt o, ettt LI oot ettt
o . o SN 0 SN 0 Sons . Sous .
........ oo’ R ¥ K ¥4 K ¥4 1 R ¥4 1
&3 H 3 H 3 H 3 H
o8 o8 S8 S8
L L L Keoeoes  “oaes”

FH% \\\\\\\\
i \ \ § § § § \ \
| O
| O

E R
RS

oy
-::'.’

@

@

O

O @

kHoevee| blH OOI"? J oevee| bll:j OOP?
en

©000)
©000
©000
©000
© 06060

000
© 600
© 000,

‘@
@
)
@

H

Foaasirmt e
LYY L

............

Wi

| 2 8 4 5 b 7 ¢ 1O
T T T M T AR IO




Verbind die
3eta| met die

WOOPd.

twaalf

een

twee

cgt

nul

Vaf‘

ses
12 dertien
|3 tien

|4 veertien

Gebruik die woorde minder
« Vul die 8etc| wat uitge|aot

) en meer om die vo|gende te
s is in.

voltooi:
Né
b 7 35is as 38
12
|4 19is as b5
1O
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OPte”ing

Omkr‘ing die groot,ste geta| in elke raam.

S 3 S 15 | 20 8
8 ] 12 b 17 18

3 Tel die vo|8ende op- Begin |+]+5= 5+]+]=
= w deur die gr‘ootste geto|
4 eerste te P|oos. b+2+10=
3+4+2=
2+b+3=
@ | +10 +2=
\-" s';:’ ) Tel die blokkies bamekoor‘.

TVOTT
IO+2+3=15

IO+5=15

‘M 'f} . Serf n get,a"esin vir die vo|8ende:

NERENRRRER
0T

o I 2 38 4« 9 6 J 8 9 IlO



‘?’i}? Skr‘ﬁf"n Setq"esin vir elk van die volgende
S =

900003000
J000

8 +4=I2
v
TITLIIIITD
i
0+2=12

- |4 = 17
9 = = 20
12 - 8 =
15 + = 20
- b = 13
|4 - 3 = O

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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Kwartaal 4

J

(B B B By B B> 55 B .
ﬁ & & & &op & &0 &5

g% Y gl!ﬁ e )

| 2 8 4 5 b 7 ¢ 1O
T T T M T AR IO




I0+3)-2=
13—-2 =
4 147 = 147 =
Bereken die I+ 4 + = Il +5 + =
volgende:
9-7= I7-9 =
19-(5 + ) = 17—(7 + ) =

5 verdubbel is

7 verdubbel is

|O verdubbel is

Voltooi die vo|3ende:

3 verdubbel is

2 verdubbel is

4 verdubbel is

8 verdubbel is

9 verdubbel is | verdubbel is
6)| 9 4+9-]= of 9 verdubbel — | =
of S verdubbel — | =

Beantwoord

die vo|8ende:

b+b—|=

of

I 12

8 & [o

[

718

9 20




00

OPte”ing en qftr‘ekking

: Tel hoeveel katte in die son sit..
angs s|co|:> n paar van hulle cgter‘ die muur.

Werk uit, hoeveel ogter‘ die muur is en skrﬂf\ dit neer.

Kwartaal 4

—/
~
4|+ =
—
Los die vo|gende op-
4 JH kan 'n Prent:jie teken omJ'ou te |'\e|P.
~

Lerato het, 4 lemoene. Pieter gee vir haar |3 lemoene.

Hoevee| |emoene het SH nou?

Mandla het 5 tekenkr‘ﬂte. Annie het 8 tekenkr‘gte.
Wie het die minste tekenkrgte?

N\

©w QO | 2 3 &4 5 b 7 8 9
T T T M T AR IO




(C
.\.' s q;z ) Gebruik n 9etc||e|3n om die vo|9ende op te los:

Thandi het b groenen 9 blou albasters.
Hoeveel albasters het 33?

V'S
v

3\ Lerato het |b albasters. Agt is groenen die res s blou.
/ & Hoeveel blou albasters het Lerato?

v

2134 (5|6|T7|8|9|10 101213141516 (1718 (19|20

'. ’1 Thandi het 19 Piescnss. Themba het [O Piescngs.
) % Hoeveel Piesqngs het Thandi meer as Themba?

V' N
v

3 ")) | Watter getq”e l& tussen 25 en 307

Omkring die Setc1| wat | meer as 76 is. T4 17576 |77 |78

Omkring die 3eta| wat 2 meer as 106 is. 1475|760 |71 |18

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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I 'W — ' .

Or‘o|inc10|3etq||e

ﬂ 3 1“ Skr‘gf die posisie in die onderste ryneer.

PO

N N\ Wie het die resies 9ewen?

Kwartaal 4

Wie het silwer gekr‘ﬂ?

-
MH str‘ing krale.

S Teken'n str‘ing krale
/ soos vo|9:

Die eerste kr*q|et‘,jie is blou.
Die tweede |(r0|et:jie is rooi.
Die derde kr‘c1|et:jie is groen.
Die vierde kr*q|et‘,jie is gee|.
Die vaf‘de |(r0|et:jie is blou.

Die sesde kra|et:jie is rooi.

Die sewende kroletzjie is groen.
Die qgtste |(r‘q|et:jie is gee|.

Die negende krc1|et:jie is blou.

Die tiende krolet‘,jie is rooi. )

2 O | 2 8 4 B & 7 8 9 |0
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ng na die vo|90r‘de van die vorms.
/ = Teken die vorms op die korrekte P|e|(|(e in die tabel oor.

7 ¢/ Ons het die eerste een vir jou gedoen

[V@/.@-OICJ

Watter vorm is:

Vierde '/ Sewende

Vﬁfcle Negende
Tweede | aaste
Derde Sesde

Kleur die eerste sirkel rooi in.
F

2:,? Kleur die vade sirkel 9ee| in.

’ Kleur die agtste sirkel blou in.

2 —\ Teken'n Setq||e|3n van |0 tot 20.
' 4 Omkr‘ing die derde en ogtste Seta"e.

I 12 183 14 5 16 [7 18 19 20
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\\IZ,

106" = @ @

VOOI"WGPPG en vorms

Voltooi die Patroon.

Kwartaal 4

NG\ Kr‘ﬂ twee prentjies van n bal en twee prentjies van n boks in n koerant of tHdskr‘if‘
en P|a|( dit. hieronder in.

4 ) 4 )
N / N J
( ) 4 )
NS / N J

Trek 'n blou sirkel om al die voorwerpe wat kan 3'3'

) Trek 'n rooi vierkant om al die voorwerpe wat, kan rol.

J

% O | 2 4 5 b 7 8 9 10
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/5
B\
ra

g

/L J

o B N
| 7° R /| Antwoord:

..... .
........... .

'%,3 Sirkels

..........
Y 7T U TN TP L
......................................

' Vierkante
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Watter

muntstukke pas

Kwartaal 4

b&j mekcar‘?

= ,'-" ' \. Maak 'n regmerkie IOB die munte en note in elke blokkie wat, virJou die

vo|gende SGI gee:

2 8 &£ 5 b 7 q
T T T M T AR IO




J * Hoeveel verskillende kombinasies kan‘jﬂ vir R20 teken?

Ons het, die eerste een virJou gecloen.

Onderwyser:
Teken:

I

Omkr‘ing die muntstuk op

Datum:

elke resl wacr‘mee\jg die

meeste kan kooP.

12 13

718 19 20 =



\ J Bereken.

Kwartaal 4

‘ S Wat is meer?
)

” Omkring jou antwoord.
RIO + Rl = Sc of RS
RIO +R2 = 20c¢ of R20
RIO +R3 = Rl of 50c¢
RIO + R4 = R2 of RI
RIO + RS = 20c of 50¢

% ’T Tel die Setq”e SHder‘tS en afwaarts open vul die antwoorde in.

R2 R4 R9 =
R7 R3 RS =
Rb R8 RI =

= O | 2 8 4 &5 & 7 8 9 |0
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ng na die voorbeeld

j en voltooi die res.

A James het brood teen R8 >
TS 2 gekoop. H3 betaal met 'n RIO -noot

" daarvoor. Hoeveel |<|ein9e|d het, hﬂ gekr‘ﬂ?

RI7 | = | RIO | + R7 Wat.isdievr-aag?
RIb | = +

RIS | = +
Rl4 | = + Skrﬁf die 3etq||e neer.

RI3 | = +
RI2 | = + Skrﬂf die som neer en bereken dit.

Judﬁ het Sondcg verjcqr.

" 53 het RS 53 haar suster Sekrﬁ,
R2 53 haar broer en RIO 53 haar

niggie. Hoeveel 9e|d het sy altesaam

Busi se ma kooP nhoed teenRI7. %%
~ SH betaal met twee RIO-note.
" Hoeveel k|einge|d kr‘g 58?

3ekr‘3?
Wat is die vrqag? Wat is die vraag?
| | A
SkPHF die Setc”e neer. Skrl:jf die geta”e neer.
-~
—

Onderwyser:
Teken:

Datum:

SkPHF die som neer en bereken dit. Skrl:jf die som neer en bereken dit.
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09

e
2D -vorms

"r; ) Maak 'n r‘egmer‘kie bH die kleinste vorm in elke raam.

Kwartaal 4

AV

/ Kleur al die:

Macak 'n Prent:jie deur vorms
te Sebr‘uik. Ons het elke

Pr‘ent‘,jie met 2 vorms begin.

© 0 | 2

® vierkante blouin
* driehoeke rooiin

* sirkels groen in

3

L9 b

/

<

IO

LT T T T




%
)5 Teken die vorms in die rooster.

% Gebruik die klein vierkante om jou te |'1e||:>.
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s P X

2D -vorms — r‘eguit en ronde sye

3 i:’- =

B \!-a.. :
l‘l "r; | Trek die vo|9ende vorms na.

Kwartaal 4

__________

driehoek sir‘-ke| vierkant

__________

sirkel driehoek vierkant

A

r‘onde sge r‘onde Sﬂe r‘onde Sﬂe

r‘eguit sye r‘eguit sye r‘eguit sye

S' 2264 Teken n vorm met:

r‘eguit sye ronde sye

2 O | 2 8 4 B & 7 8 9 |0
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Sirkel

Vierkant

Driehoek

< ", Kr‘ﬁ n Prentdie uit, n tﬂdskr‘if van iets wat die vo|3ende het.:

ronde sge

N\

AN

r‘eguit sye

i 12 13

|2,

IS

6 17

I8 19 20




Kwartaal 4

94

NOS 2D -Vorms

Noem dle vo|gende vorms:

\_

_/

O I 2 8 4 5 & 7 8 9 ]0O
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_ Teken die ander helfte van elke vorm.

/) Gebruik die klein vierkante omJ'ou te he|P.

Hulle het, almal requit ronde sye.
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..............

GroePe van vyf tot bﬁ 20

=3 1\{} . Trek sir‘ke|s om gr‘oePe van VH'F te mook.
\ 9.

Y/ Hoeveel groepe van VH'F het‘jﬂ?

<
g s | | groep van 5 N ( groepe van 5 A
= FETEY
FEEEE sevue
g groepe van 5 )
28 IQ
PAA A D

1T T3
vew
3 5}5+5: |
1L
i, £+5:f+5i! m
vibwvev
ﬁ 15+5f5+5+5:“ |
A

O+95+95+95+95+5=

* O | 2 8 4 &5 & 7 8 9 |0
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Hoevee|

Sc-muntstukke sienjﬁ?

Skrﬂf‘ dit as'n

geta”esin.

9
13 | 14 6 | I7 |18 | 19
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Kwartaal 4

« O | 2 8 4 &5 & 7 8 9 |0
T T T M T AR IO




=
\9 *’?’Q Skrgf n geta”esin vir elk van die vo|gende:

5+56=

VVVVVVVVVV VVVVY |

0000000000000
>
OO00 |

& ‘ Hoeveel keer te|‘j3 vaf‘ 9etc||e?

12 (3|4 |5 |6 |7[8]|9]I0
(12 (13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

Daar is drie hande op die venster. Hoeveel vinger‘s is daar op die venster?
/1

@
_
A

\R ( Teken 'n Ppen‘t:jie en skr‘&jf\ YI‘\ 9eto||esin.

4 AR~
—

Onderwyser:
Teken:

\_————————————————————————————————————————————
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Ver‘de|ing tolt |03 20

g .- Ver‘dee| dle |e|(|(ers oncler‘ VH'F maats.

Hoevee| |e|<|<er‘s SGl e”(een er')

Kwartaal 4

’ ’ N \ ‘ )
3 PV B Mot
‘@
kE”(e maat sal lekkers krg. ) \E”(e maat sal lekkers krﬁ. )
/..:.. o STy S )
sy ey e e e e S e e e
Bmy || Porioriestos
lekkers krﬁ. ) kE"(e maat sal lekkers kr‘H. )

123 | 4|5 |6 |7|8|9]I0
12 1314|1516 | 17|18 19|20

6 ) Vul die geto"e wat U|t8e|c|at is in.

@@@@@@@@@@@

| 2 8 4 5 b 7 ¢ 1O
T T T M T AR IO

12 {13 [] 14 lb 18 | | 19




4 7 /jr , ) .
;P - Maak 'n t.ekenlng om die vo|3ende te wys.

Verdeel |0 tellers tussen VH'F kinders. Verdeel b tellers tussen VH'F kinders.

Daar is tellers oor. Daar is tellers oor.

Verdeel Il tellers tussen VH'F kinders. Verdeel 1b tellers tussen VH'F kinders.

tellers oor. Daar is tellers oor.

5+5=

OO0 00000 ©OO6S

CELET COOEE CEeTe

eecee ccece cocee cecee| |-

12 18 14 lo 16 [/ 18 19 20




Geta|Patrone —vywe tot |03 100

Vo|t00| die Pctroon deur die veelvoude van vgf‘ in te kleur.

N |72 13|74 |15 |76 | 71|78 |19 | 80
8l 1828384 85|86 |8/ 88|89 |90
9 19293 |94 |95 |96 | 97 | 98 | 99 |IO0O

Kwartaal 4

) Teken hoepe|s om die vo|8enc|e te wys:

I _ Gebruik die horlosie om te wys hoe

/ minute in vywe 3ete| word.

| 2 8 4 5 b 7 ¢ 1O
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4 ? Plaas die geta”e van Knipse|b|oc| 2 op die P|ekke waar
¢ b ‘*’&g geto”e op hierdie 9eta||e|3ne uitge|aat is. Voltooi ook die

4/ hoe Pe|s.
V' N

a~ a~
Ll O - -
O
| | 00 - _
O
'\
| o p— |
- 3 - o
| O T | O
O ~ 0
N N _
O
| m p—
O |
. g N -
- o - |
O o | O
O ~ 00
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Posisie en aqnsig

Voorkant, Agterkant

Kies die voorkant links

Kwartaal 4

wat, bH die agterkant

van elke dier pas.

() > | € | A
Omkring die w ¢ * 9
P3|t:jie wat bg die
donkerk|eurige 6 9 e ¢
P3|t:jie pas.

> €« |V

o~ QO | 2 8 4 6 7 8 9 [0
S T T T T e Ty




o

R
- . ’ 6 ) Kleur die korrekte oonsig in.

Booonﬁg Boocndg /\gterdondg
Sﬁodnsig Sﬂoonsig Sgoqnsig
V%orqonﬁg V%oroonﬁg V%oroondg

< Waar is die kat?
v 4 Kleur die korrekte antwoord in.

/\gter
Voor

LGHSSGGH

Kﬁk-q die drie

Prent:jies.

Kleur die boaansig in.
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Kwartaal 4

X
Gr‘oePe van twee tot bﬁ 20

| ﬂ !ﬁ‘f Maak groepe van twee. Skr‘Hf‘ neer hoeveel groepe daar is.

-

-

[

AN

.
-~

OCO0000
OCO0000

\_

000000

A ) Maak groepe van twee. Teken die groepe.

2

BB

o I 2 3

<

[0
LT T T T




ty i
o )

i

6- ) Beantwoord die vrae.

Hoeveel voéls is daar?

Hoeveel groepe van twee kanJ’H
maak?

Skrgf‘ n geta"esin.

Omkring om

die vo|9ende te

maak.

Seto"esin vir die

vo|9ende.

I 12

4 7 SPOGPG van 2

o0 oa @ |
Bl

~

2
L ¢
L ¢

J
\

A |O SPOGPG van 2

AAAA

AAAAAAAA
AAAAAAAA

J

N

3 & [o I

b

7 18 19 20

OO () |anaaadad)
ADAXDEALL-

nderwyser:




|||||||||||||

- Tweé — herhaalde oPte”ing tot |03 20

VG Hoeveel pote is daar?

| ,. %-:- Skrgf\ n 3eta||esin vir elkeen.

f 5

ok

- J

Kwartaal 4

> )] Teken vorms vir die vo|3ende:

21+ 2|+ 2|+ 2|+ |2+ |2|+|2]|=1|I4

AA AA AA AA AA AL AL

2+ | 2|+ 2|+ |2+ |2|+|2|+|2|+]|2]| =

= QO | 2 8 4 5 & 7 8 9 [0
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wsq"" . Skrﬁf nget,a"esm vir die vo|3ende:

i e

OOOO0OO0OOOO0000

2+2+2+2+2+2+2=

>OOOOOOOOOOOOOOOO

tOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOi

(©00000000000000000

\,
. (e )
- T,
. 3 £
o /I‘-.

Kleur die veelvoude | || |2 I3 [ 14 [ I5 | Ib |7 18 9 | 20

van twee in.

. I: Ek het 6 Pakkies met 2 lekkers in elkeen. Hoeveel lekkers het ek?
~) %o Teken'n Prent:jie en skrgf n get,o"esin.

Onderwyser:

atum:

Ek het lekkers.

12 18 14 lo 16 [/ 18 19 20
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Patrone — twee tot |03 100

WES) |6 ]62]63] 6465667 068] b
Voltooi die patroon| /I | 72 | 13 | T4 | 75 | 76 | 71 | 18 | 19 | 80
derdegetalenn | g |82 | 83|84 |85 |86 |87 |88 |89 90

9 |92 [ 93 [ a4 |95 [ a6 | 97 [ a8 | a9 |00

Kwartaal 4

s Trek l‘\oepe|s om die vo|9ende te wys:

b4, bb, b8

| | | | | | | | | | ] |

] | ] | | | | I | | | I
50 52 54 56 58 60 60 b2 b4 bb 68 60
14,776,718 94,96,98

| | | | | | | | | | | |

] | ] | | | | ] | | | I
70 72 T4 To 718 80 90 92 94 96 98 100

_‘_{; )/ 6 ‘_ Vul die getq"e wat uit9e|cat is in. Kleur die Pctroon in: 2, 4.

| 17 20

1O

2 8 &£ 5 b 7 q
T A T e RO




( hadt KniP die Seto”e in KniPse|b|qd 2 uit en P|qas dit op die
7 getq||e|3ne waar die Setq”e uit9e|cct is.

."- Voltooi ook die |'\oe|oe|s.

& " " .

| O | T | O | O
O — 00) (o
| = L ™~ | | | ™~
O ~ (0'0) (o

- — = —
| | O L | O | O | | WO
O r~ 00 o

h= - = -
| ™M | ™ | M | ™
O ~ 0 (on

e S :j»— =
H 5 - = H - T
1 O “H o L O N i Ne)
O —~ (0] (o
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Aadadadadalalalal

O

Getdpatrone — twee tol |03 (@)

| anJ'H enige Patrone van tweé sien?

-
— - )

Kwartaal 4

(0
A3 & (Ok
o | )
(0 O | | O O

Kleur die blokkies in om groepe van twee te Wys.

¢ Tel hoeveel groepe daar is.

0090997903

99887700
J009003730

e QO | 2 8 & 5 b 7 q 10
T A T e RO

@)




2+2+2+2=8

) 2+2+2+2+2+2+2=14

) 2+242+2+2+2+2+2+2+2=20

) 2+2+2+2+2+2+2+2=1b
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g 0@

Massa (9ewi9)

S\ \’ >\ Skraf\ neer hoeveel blokkies in elke houer is.

Omkring die houer wat, swaarder is.

Kwartaal 4

U

Skrﬁf\ neer hoeveel blokkies in elke houer is.

: \ Omkring die houer wat |i9ter is.

Tel hoeveel blokkies daar is.
_ Werk dan uit hoeveel ekstra blokkies nodig is om die sPee|dinS te balanseer.

/ Ons sé virJou hoeveel blokkies die sPee|din3 weeg.
" N[ : N

A

S8 12 blokkies / S 3,40 Hokdi |

4 L J|7 blokkies
| 2 38 & © b 9 10

LT T T T




/e Teken'n voorwerp wat swaarder of |igter~ as die

,g:’ ; ) blokkies is.

: : Kies & voorwerpe op jou skoolbank. Skat eers hoeveel dit weeg, en weeg dit dan op
- "'-""1:"'., 'n skaal om te kak ofJou skqtting korrek was.

Teken die voorwerp Raai Massa Verskil

o blokkies L blokkies — =
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122

Kwartaal 4

i
-

Verdubbehng

Beantwoord die vo|9ende:

\.

-

-

Ons sé 8 verdubbel is
N

e ~ ~
Hoeveel vierkante is daar? Hoeveel is daar nou?
Ons sé |12 verdubbel is 24
AN Y,
s N [ ~
Hoeveel Pote is daar? Hoeveel Pote is daar nou?
Ons sé b verdubbel is
\_ J
e . - ‘ N
Hoeveel keéls is daar? Hoeveel keéls is daar nou?
N~ AC .. .. .. } _
A00Ra0s (el (eda
== WG WL
o l\J\ L} - Ons sé 1O verdubbel is
_ Y,
( . . ’ f . . \
Hoeveel dae is daar in 'n week? Hoeveel dae is daar in twee weke?
S M| D|IW|D|V]|S
S M| D|IW|D|V]|S
Ons sé 7 verdubbel is
AN ),
s Va N
Hoeveel kr‘gte is daar? Hoeveel kr‘Hte is daar nou?

o 1 2

3
LT T T T

9 b 7 8

<

IO




4 verdubbel

IO verdubbe|

antwoord in. |l verdubbel

2 verdubbel

b verdubbel

- s'*’ Vul die antwoord in.

i‘ﬁ b/ .. _.__,

Twee verdubbel is

P

vier

Drie verdubbel is

Vier verdubbel is

VBF verdubbel is

Ses verdubbel is

Sewe verdubbel is

of |9 verdubbel + | =
of |8 verdubbel + | =

IO +10+1= of
T+7+1= ] verdubbel + | =

i 12 18 I[4

5 16 [7

[&

9 20




Kwartaal 4

118

N v

= ]\‘%\ Beantwoord die vo|3ende:

Hcﬂvering

-

~ ~
Hoeveel vierkante is daar? Hoeveel is daar nou?
- - Ons sé die helfte van 24 is 2.
AN Y,
. \ . \
Hoeveel Pote is daar? Hoeveel Pote is daar nou?
} ! l , ! l Ons sé die helfte van 12 is
\_ AN J
N N
Hoeveel keéls is daar? Hoeveel keéls is clqcr nou?
0oRe%0Q Qof :: a0 I:.;.i_ S
R~ (SELE=T) U (1 ] f )
H""&”"') \_k{&’”}) 8
O oy  FE Ons sé die helfte van 20
AN Y,
N N
Hoeveel dae is daar in 2 weke? Hoeveel dae is daar in een week?
S M| D|W|D|V]|S
s/m/p|/w/ bp|v|s| s/ mp|lw|/p|vV
Ons sé die helfte van |4 is
AN Y,
~ N

P
Hoeveel kr‘gte is daar?

Hoeveel kr‘Hte is daar nou?

Ons sé die helfte van 1b is
N

o I 2 3

&
LT T T T

9 b 7 8 ¢

IO




Die helfte van 8
Die helfte van 10 =
TR Dic helftevanb | =
Die helfte van 12 =
Die helfte van 14 =

e »?’ ) Vul die antwoord in.

Die helfte van vier is tweg/

Die helfte van ses is

Die helfte van twee is

Die helfte van 09’[, is

Die helfte van tien is

4 Vul die antwoord in.

Die helfte van [0 is S
Die helfte van 12 is
Die helfte van |4 is
Die helfte van 16 is
Die helfte van I8 is

I 12 18 14 15 1b 7 18 19 20




Kwartaal 4

L@
C

QQIA

|. Hoeveel vierkante . is daar?

2. Hoeveel driehoeke Ais daar?

J

3. Hoevee| reghoeke is CIGGI"?

4. Hoeveel sirkels O is daar?

©» O | 2 8 4 5 & 7 8 9 IO
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hieronder.

Hierdie vr'ugte is deur 20 van'ou vriende uitgesoek.

Ons gunstehngvr‘ugte?

) Sorteer die vr'ugte en maak 'n skets op die Prentgrcﬂek van

¢ die vr‘ugte wth'H Sesorteer‘ het. Beantwoord dan die vrae

Simboolsleutel =

Aarbei

Appel

Peer

Piesang

Lemoen

Hoeveel kinders hou van aarbeie?

Hoeveel kinclers I’]OU van GPPeIS?

Hoevee| kinder‘s I’\OU vdan Pere?

Hoeveel kinders hou van Piesangs?

Hoevee| kinders |'\OU van |emoene?

Van watter vr‘ugte hou die kinders die meest.e?

Van watter vr‘ugte hou die kinders die minste?

12 13

|,

[S

6 [/ I8

9 20




Kwartaal 4

122

\ Kinders in n klas het die vo|9enc|e sPee|Soec|.

Hoeveel van elke soort het hulle?

Pt

; Voltooi die t.abel.

Spee|c|in9 Getadl

POPIDG

Vr‘og motors

Teddiebere

Robotte

O I 2 8 4 5 & 7 8 9 ]0O
T A T e RO




Voltooi die Prentgroﬂek deur die korrekte 9eto|

A © : stokmonnetjies vir elke soort sPee|ding te teken.

Simboolsleutel =

Ons sPee|9oed

POPPe Vr‘cgmotor‘s Teddiebere Robotte

{ Beantwoord die vrae. Kﬁk na die Pr‘entgr‘aﬂek omJ'ou te he|P.

Hoeveel kinder‘s het 'n POPO

Hoeveel kinders het. n vrogmotor?

Hoeveel kinders het, n teddiebeer?

Hoeveel kinders het. n robot?

Watter speeHing is die 8ewi|dste?

Watter sPee|din9 is die ongewi|ds’(,e'.7

N 12 183 4 5 16 [7 18 19 20
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KaPasiteit

O OCP=D

Hoe meet ons vloeistowwe?
Verbind elke item met. die

korrekte meetinstrument.

Kwartaal 4

Maak 'n r‘egmer‘kie
bﬂ die houer wat die

minste sal hou.

Maak 'n r‘egmer‘kie
bH die houer wat die

meeste sal hou.

Is die houers vol of .

: |ee8?

| 2 8 4 5 b 7 ¢ 1O
T T T M T AR IO




3 ‘ i y het, VH'F kopples nodlg om een beker vol te maak. Hoeveel :
M9 ekstra kopples het JY nodlg om die ander twee bekers vol te maak? Teken dlt

3:
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Kwartaal 4

126

O

V VRN
00
L L
A|B|C|D]|A Cc | D
A|B|B|A]|B B| B | A
A|lB|C|A|B A|lB|C
A D| A | D|A A | D
00|00 |00 ]

©

|

2

3

Z

9

b

/

9

IO




S w Brei die Pctroon uit.

AVAVATAY
of foef o] fou]
LG ;3 A‘ég:

SkePJou eie Pqtrone deur sirkels, vierkante en driehoeke te 9ebr‘uik.
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Simmetrie

< NG\ Trekn simmet,rie|3n wat die prentjie in twee 8e|3|(e helftes verdeel.
Ble; ) Kleur die een helfte van elke prentjie in.
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\ﬁ \ *;; Voltooi die Pr‘ent‘,jie deur die Presiese ander helfte te teken.
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Cut-out 1

Worksheet 79







Cut out cards 2

Worksheet 83

1 451 180 |
Worksheet 8 4
1 701 1651

Worksheet 93
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Worksheet 119
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